



Председатель СК России поручил предоставить доклад об обстоятельствах травмирования людей в результате ДТП в Волгоградской области



Следственные органы СК России по Волгоградской области ходатайствуют о передаче следователям ведомства материалов о дорожно-транспортном происшествии, в результате которого пострадали девять человек, в том числе малолетний ребенок.

По предварительным данным, в ночь с 11 на 12 января 2023 года на автомобильной трассе в Михайловском районе Волгоградской области водитель грузовика врезался в припаркованную на обочине фуру, в результате чего грузовик выехал на встречную полосу и столкнулся с пассажирским автобусом, который следовал из Москвы в Махачкалу.

В ходе дорожно-транспортного происшествия пострадали девять человек, среди которых 4-летний ребенок. Все пострадавшие доставлены в медицинское учреждение, где им оказывается необходимая помощь.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председателем СК России дано поручение руководителю СУ СКР по Волгоградской области Семенову В.И. представить доклад по ситуации.

12 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1757245>